



УКРАЇНА

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОЇ ТА СІМЕЙНОЇ ПОЛІТИКИ
НОВОСАВИЦЬКИЙ ПСИХОНЕВРОЛОГІЧНИЙ БУДИНОК-ІНТЕРНАТ

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:

Новосавицький психоневрологічний будинок інтернат, 67143, Одеська область, Роздільнянський район, с.Новосавицьке, вул. Центральна буд 95.

код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань - 03189110.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): *Оброблені овочі та фрукти.* Код ДК021-2015: 15330000-0 «Оброблені фрукти та овочі».

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2025-02-20-001041-a

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 440595,00 грн.

Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України затверджена примірна методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі від 18.02.2020 №275, якою передбачені методи визначення очікуваної вартості предмета закупівлі.

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося із застосуванням одного з методів вищевказаного порядку, а саме проведений моніторинг цін, шляхом здійснення пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто інформація про ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель «Прозоро», а також виходячи із середніх цін представлених на сайті minfin.com.ua, тощо.

Розмір бюджетного призначення: Розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до Кошторису на 2025 рік, з врахуванням норм Постанови КМУ від 13 березня 2002 р. № 234 «Про затвердження натуральних добових норм харчування в інтернатних установах, навчальних та санаторних закладах сфери управління Міністерства соціальної політики».

Процедура закупівлі здійснюється відповідно до вимог пункту 10 Постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», з дотриманням принципів здійснення публічних закупівель, зокрема максимальної економії, ефективності, запобігання корупційним діям і зловживанням. Вид закупівлі: використання електронного каталогу для закупівлі товару (запит ціни пропозиції), відповідно до Порядку формування та використання електронного каталогу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2020 р. № 822, з урахуванням положень, визначених Особливостями.

Категорія замовника передбачена п. 3 ч. 4 ст. 2 Закону.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін постачання з дати укладання договору по 31.12.2025 р.

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості. Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Оброблені овочі та фрукти

(показник національного класифікатора України ДК 021:2015 "Єдиний закупівельний словник" - 15330000-0 "Оброблені фрукти та овочі")

1. Замовник закуповує:

№ з/п	Найменування продукції	Одиниця вимірювання	Кількість	Вимоги до товару
1.	Повидло сливове	кг	380	Повидло однорідної протертої маси, без насіння. Кислувато-солодкого смаку властивого плодам фруктів, без стороннього смаку та запаху. Виготовлено згідно з технологічною інструкцією та рецептурами, затвердженими в установленому порядку, відповідно до санітарних правил.
2.	Повидло яблучне	кг	375	Повидло однорідної протертої маси, без насіння. Кислувато-солодкого смаку властивого плодам фруктів, без стороннього смаку та запаху. Виготовлено згідно з технологічною інструкцією та рецептурами, затвердженими в установленому порядку, відповідно до санітарних правил.
3.	Паста томатна 25%	кг	750	Томатна паста стерилізована. Склад: томати свіжі. Вміст розчинних сухих речовин 25%. Зовнішній вигляд та консистенція – однорідна концентрована маса, густої консистенції, без темних включень, залишків шкірки, насіння та інших грубих частинок плодів. Яскраво-червоний колір, має чудовий смак щойно зібраного томатів. Без консервантів, барвників, підсилювачів смаку і крохмалю - тільки добірні зібрані томати.
4.	Суміш сухофруктів	кг	900	Суміш: яблука, груша, абрикос, чорнослив (або інша суміш фруктів), вагові. Доброякісні сушені фрукти, чисті, сухі (вологість 14-25%), пружні, неламкі або кришаться, солодкуватокислого або солодкуватого смаку, еластичні, у воді повинні розбухати. Не допускаються сушені фрукти забруднені, загнивші, запліснявілі, уражені шкідниками, з сторонніми запахом, смаком і домішками. Наявність сертифікату. Упаковка – поліетиленові мішки.
5.	Огірки консервовані 3000г	кг	600	Повинні мати приємний солонувато – кислий смак, присмак доданих прянощів, без додавання оцту, без стороннього запаху. Мають бути не м'яті, не зморщені, без механічних пошкоджень. Тара 3л банка, скло з відповідним маркуванням. Склад: огірки свіжі, вода питна підготовлена, сіль кухонна, зелень, хрін, перець чорний, лавровий лист, часник. Без хімічних барвників та консервантів. Виготовлення з врожаю 2024 р.
6.	Помідори консервовані 3000г	кг	600	Повинні мати приємний солонувато – кислий смак, присмак доданих прянощів, без стороннього запаху. Мають бути не м'яті, не зморщені, без механічних пошкоджень. Склад: помідори червоні, вода питна підготовлена, сіль кухонна, зелень, хрін, перець чорний, часник. Тара 3л банка, скло, з відповідним маркуванням. Без хімічних барвників та консервантів. Виготовлення з врожаю 2024 р.
7.	Ікра з кабачків	кг	400	На зовнішній вигляд та консистенцію однорідна, рівномірно подріблена маса, без грубого насіння, перезрілих овочів, без консервантів. Склад: кабачки 75%, паста томатна 8%, морква 5,5%, олія соняшникова, рафінована, дезодорована, цибуля 4%, сіль кухонна, цукор, перець чорний мелений, перець духмяний мелений, ароматизатор кропу. Тара банка 0,460-0,500 г. скло з відповідним маркуванням. Без хімічних барвників та консервантів. Виготовлення з врожаю 2024 р.
8	Квасоля консервована	кг	300	Квасолини одного кольору, не великого розміру, рівні за розміром, прозора заливка, у власному соку без додавання томату та будь-яких домішок. Склад: квасоля біла 50%, вода питна, цукор, сіль кухонна. Споживча тара банка скло з відповідним маркуванням 0,460-0,500г. Без хімічних барвників та консервантів. Виготовлення з врожаю 2024 р.